

Sierpc, dnia 18.07.2024r.

**Zamawiający:**  
**Muzeum Wsi Mazowieckiej w Sierpcu**  
**ul. Narutowicza 64**  
**09-200 Sierpc**  
**tel./fax (024) 275-28-83, 275-58-20**  
**regon 007010881**  
**NIP 776-000-48-23**  
Adres strony internetowej <http://www.mwmskansen.pl>  
Adres profilu nabywcy: <https://platformazakupowa.pl/pn/mwmskansen>  
**e-mail: [skansen@mwmskansen.pl](mailto:skansen@mwmskansen.pl)**

#### **Sprostowanie Informacji z otwarcia ofert**

w postępowaniu o udzielenie zamówienia publicznego, prowadzonym w trybie podstawowym bez negocjacji, w oparciu o art. 275 pkt 1 ustawy z dnia 11 września 2019r. Prawo zamówień publicznych (tj. Dz.U. z 2023 r. poz. 1605 z późn. zm.) na zadanie pn. „**Etno plac zabaw w Muzeum Wsi Mazowieckiej w Sierpcu**”  
Znak sprawy : DZAI 281.04.24

Publikacja ogłoszenia o zamówieniu w Biuletynie Zamówień Publicznych 2024/BZP 00393624 z dnia 03.07.2024r.

W Informacji z otwarcia ofert Zamawiający prostuje kwotę brutto jaką zamierza przeznaczyć na sfinansowanie zamówienia:

Jest:

Kwota brutto, jaką Zamawiający zamierza przeznaczyć na sfinansowanie zamówienia wynosi: 934799,46 zł

Powinno być:

Kwota brutto, jaką Zamawiający zamierza przeznaczyć na sfinansowanie zamówienia wynosi: 911698,00 zł